



Людмила Васильевна Шмакова,
МКОУ Школа-интернат № 2,
г. Тула

Библиотека – это место встречи и совместных дел, или Помогая учиться жить



МКОУ Школа-интернат № 2 г. Тулы стала настоящей палочкой-выручалочкой для многих семей, оказавшихся в сложных жизненных ситуациях. А для воспитанников – детей младшего школьного возраста, – хоть и временным, но уютным домом, надежно защищающим от всех невзгод.

Обстоятельства, вынуждающие родителей расстаться с детьми на целых шесть дней в неделю, бывают самыми разными. У нас учатся дети из неполных семей, испытывающих материальные или бытовые трудности. Бывают семьи, где детей воспитывает один отец. Конечно, мужчине трудно одному справиться с воспитанием. В других семьях бабушка заменяет родителей. Есть у нас и ребяташки из многодетных семей, а также дети мигрантов из ближнего зарубежья – в этих семьях множество проблем, в том числе неустроенный быт.

Некоторые родители работают по сменам или за пределами нашего города, а детей не с кем оставить – вот и выручает интернат, где ребенок окружен вниманием и заботой.



Душ человеческих добрые
чувств и поступков,
кажется мне вы красивыми
самыми,
залы читален мне видятся
храмами.
Кто мы без вас? Заплугавшие в
люди без завтра и люди без
памяти.
Л. Ошанин

